责任编辑/赵松 | 版式设计/庄文新

肘击之后是锁喉 一言不合敢把对手的翻译扣下来

总这样抢头条的CBA凭什么值60亿?



记者殷佩琴综述 CBA 又上头条了。和以往一 被山西现场安保人员拖拽殴打,并私下扣留,安保居 样,这次引起人们关注的还是那些赛场内外的不和谐 因素,前一天刚经历了新疆队员西热力江和天津队员 张骥的几回合肘击,周三晚场吉林队外援布朗对江苏 队员陈磊使出"锁喉功"。我跑CBA刚满7年,仔细回想 一下,这么些年里,每次采写CBA的大稿几乎都是负面 新闻,难怪有同行吐槽,一遇上篮球的事儿,就觉得自 己不再是体育记者,必要时还得学几招功夫,说不定哪 天就用上了……

远的不说,先帮着大家回忆回忆这个赛季的CBA 只打到一半时,已经发生了哪些有(qi)趣(pa)事。赛 季初应个人赞助商和联盟赞助商利益对立,易建联当 场脱鞋导致轰动一时的"脱鞋门",还记得吧? 江苏客 场打山西,翻译因和拉拉队理论是否造成干扰时后, 3-8场)的从轻处罚。唯有感叹,套路太深,累觉不爱。

然连球队的人都敢动,细思极恐;所谓的"官方统计" 更是频频出错,分到底加给哪队都乱来,更别说球员 的得分、篮板、助攻等数据经不起推敲了;再倒带回上 赛季总决赛,两队在下榻酒店外干仗的场景,至今记 忆犹新……

而最近一次引发全民吐槽的,则是西热力江和张 骥,这两个人在比赛时好几个来回的肘击报复,裁判直 到事态严重了才吹罚犯规并将二人罚出场,直到二人 的夸张动作在网络上疯狂转播,篮协迫于压力才不得 不认真研究对两人的处罚。事情发生后有消息称西热 力江将被禁赛10场,可篮协还是手下留情只禁了4场, 这只是联赛手册对于肘击等恶劣行为处罚方式(停赛

事件的发生总有其背后原因,很复杂也很难理出 个对错,整个联盟的不成熟与纠缠利益太复杂或许都 是诱因。

有专家大概估计过,商务开发权到期的CBA将来 几年的估值在60亿,并将其称为"市场上仅剩的体育 超级IP"。商界的是是非非不作过多评论,作为一个 记者,最想知道的是,戴着"职业"帽子的CBA能否真的 职业起来? 不说别的,就谈媒体服务。我们的正常采 访需求能否得到满足,我们的安全能否得到保障?不 可否认的是,中国篮协一直在努力修补与媒体之间的 关系,这不,下周二又要召开一次联赛办公室媒体通气 会。会一次次开,意见也是一次次向上提,奈何始终没 人出面解决问题。借用著名篮球记者贾老师的一句 话:明年开始,要是媒体上频繁出现的都是些负能量的 新闻,请问CBA还值60亿吗?

@所有杭州彩民 你收到体彩发的年终奖了吗?

2016年岁末,体彩彩市流行发年终奖——最夸张的是12月21日晚开奖的体彩大乐透第16150期,全国开出一等奖106注,一 晚上就发出了7亿多年终奖了,杭州彩民收获其中的3注,收获最多的桐庐彩民直接拿到了一个千万元级别的大红包……记者 赵松

10000000

中了两注大乐透头奖的桐庐彩民说 其实我是个技术型彩民

12月21日,是中国的传统节日冬至,也是体彩给 彩民送幸福的时刻。当晚,体彩大乐透第16150期开 奖,全国共开出一等奖106注,其中杭州共中出三注一 等奖,幸运的是其中两注就落在了杭州市桐庐县的 3301009012 销售网点,幸运彩民共获得奖金 1000 万 元,可谓是"幸福来敲门"。

据网点销售员小章介绍,中奖的是老彩民王先 生,40多岁,已经持续购彩五六年。经过几年的研究 之后,他对彩票玩法开始有所选择,现在主要关注的 彩种就是"体彩大乐透",用他的话说就是:"玩的品 种不在于多、而在于精,我是一个技术型彩民"。

当天下午,王先生和往常一样查走势图、筛选号 码,经过反复考虑之后,就打了一张"5+3"的复式票, 投注金额12元,投注倍数两倍。临走之前,他还不忘 调侃熟悉的彩民和销售员说,"今天冬至,晚上不宜出 门,我还是在家等着看我自己中大奖咯"

当天晚上开奖后,小章接到的第一个电话就是王先 生打来的:"小章,没有想到真的中奖了。我坚持购彩这 么多年,终于让我中得大奖了"。

5002840

萧山自信彩民中大乐透头奖 投注前他说:后区肯定会出"7"

体彩大乐透第16150期杭州共中出三注一等奖,除了 桐庐彩民王先生中得的1000万元,还有一注花落萧山区的 3301007015销售网点,总奖金5002840元。

据网点销售员小陈介绍,中奖的彩民四十来岁,平 时偶尔来店里买大乐透,当天下午和平时一样来到店 里拿出一张彩票让小陈照打,小陈看到是一张"6+2"的 复式票,因为后区有一个"7",小陈随口就跟他说"这个 7今天好多人都打了",彩民自信地回应,"这个7今天肯 定会出来",小陈因为这样所以记住了这张票。

当天晚上大乐透中奖号码开出时 小陈一看中奖 号码就反应过来中大奖的就是这位自信的彩民。

2440358

富阳彩民中足彩百万大奖 他说靠复式投注防住冷门

传统足彩胜负游戏第16191期开奖后,市富阳区 的3301012085销售网点传出喜讯:中出一等奖一注, 单注奖金2266350元;外加二等奖8注,单注奖金 21751,共获得奖金2440358元。

据业主介绍,中奖彩民是个小伙子,经常会买足彩, 而且喜欢复式投注,经常中奖。得奖后,这位幸运彩民传 授了购彩的秘诀,"足球是圆的,什么样的比赛都有可能 爆冷,只是概率的高低。所以购买传统足彩玩法一定要 进行复式投注,这样才能够防住冷门、稳中求胜!"

364957

杭州技术型足彩彩民中大奖的秘诀是"走正路"

高手在民间,尤其是足彩高手——传统足球胜负彩 第16196期开奖,浙江省中出3注一等奖,其中一注花落下 城区的3301102521101网点。该网点的彩民通过复式投 注共中得一等奖1注,二等奖13注,奖金合计364957元。

该网点业主透露,中奖彩民是一位40多岁的男 士,姓陈,是一位资深的足彩彩民,一直专注于足球9 场、14场与竞彩足球的竞猜,中奖不断。对于胜负彩 14场,陈先生有自己的一套玩法,他说自己不喜欢冷 门太多的比赛,虽然爆冷奖金高但竞猜难度大,他比 较偏好比赛正路、无重大冷门的赛事。对于平时选 单,陈先生并没分享特别的方式。他认为,球赛要看, 赔率也得参考。平时还是专攻难度低的竞彩足球,看 好的比赛该出手时就出手。

本塘

省足协第七届第一次会员代表大会召开

浙江省足球协会第七届第一次会员代表大会,前天 下午在杭州举行,会议选举出了新一届省足协领导班 子。为了提高新一届省足协的工作效能,副主席由原有 的29位减少至7位,执委由相关部门、各地足球协会、足 球产业、新闻媒体、行业足协代表及足球专业人士等组 成,全省各县(市、区)足球协会或足球工作负责人进入委 员序列。中国足球协会专门发来贺电,对本次会议的成 功召开以及新当选的省足协领导机构表示祝贺,并对近 年来浙江足球工作给予了充分肯定。 (记者 殷佩琴)

捶堂高尔夫巡回赛明年启动

由旅游卫视、汉鼎体育、腾讯体育等主办的捶堂高 尔夫巡回赛将于明年启动——这也意味着国内业余高 尔夫球界,将由专业团队打造出大规模、有影响力、极 具娱乐性和广域传播的全员赛事积分排名体系。

作为一个中国业余高尔夫球友的俱乐部,捶堂巡 回赛既有线上的系统和数据服务,又有线下的赛事和 活动。这是一个以中国农历新年为间隔点的巡回高 尔夫赛事网络,独创的中国高尔夫球友积分排名将让 所有爱好者以俱乐部会员的身份形式重新定义高尔 夫生活,打破高尔夫赛事固有的时空限制。其中周例

赛是覆盖范围广、人数众多、时间跨度大的常规赛事, 计划设周二、周四和周六为比赛日。 (记者 赵松)

12支青少年球队在杭角逐"足校杯"

昨天上午,2016年"中国足球学校杯"男子U17组 (17岁以下)的比赛在绿城中泰基地开幕,来自北京、 山东、浙江的12支青少年球队、近250名青少年球员 将今年"足校杯"的冠军。本届赛事由中国足协主办, 采取分组循环赛和附加赛制。据了解,自1997年首届 比赛成功举办至今,"中国足校杯"已经走过20个年 头,为青少年足球的普及、优秀足球后备人才的培养 起到了作用。 (记者 赵松)

世界冠军助力千人亲子酷跑节

"奔跑吧宝贝"2016冬季亲子酷跑节杭州站上周 末在滨江最美跑道举行,这是这项赛事年首次登陆杭 州,最终有400户家庭共1200人加入杭州站的酷跑大 军,游泳世界冠军吴鹏和羽毛球世界冠军王琳来到活 动现场为孩子们加油助威。这场亲子跑其实更像是 一场嘉年华,比赛现场还搭建了7个游戏道具、设立了 百人绘画区等,每一位完赛的孩子都舍不得走,都要 玩了很久才离开。 (记者 徐毅)

省大学生体育产业创新创业总决赛

昨天下午,"体彩杯"首届浙江省大学生体育产业 创新创业大赛总决赛暨体育产业投资论坛在杭州举 行,共有来自浙江大学等14所高校的16个项目参与 角逐。本次大寨于今年6月正式启动,来自浙江大学 杭州师范大学、宁波大学和温州大学等全省20个高校 报名参赛,经过校内初评共有近百件项目入选,通过 浙北、浙东、浙中和浙南四大赛区的复赛,最终一共有 16个项目入围决赛。 (记者 徐毅)

体彩20选5

浙江第16350期 总投注额:207460元

中奖号码 | 04 | 07 | 12 | 13 | 19 | 中奖简单

●代表中奖号码 奖级 中奖注数 | 每注奖金(元) | 中奖条件 - 等奖 14 •••• 2267 二等奖 627 50 •••• 三等奖 7713 $\bullet \bullet \bullet$

本期兑奖截止日为2017年2月20日,逾期作弃奖处理。 本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。 更多信息查询·浙江体彩网http://www.zilotterv.com

体彩排列3排列5

第16350期

浙江排列3总投注额:1319458元 全国排列5总投注额:9440244元 开奖号码 π矢号码 (前3位为排列3) 5 1 9 4 7 奖项 中奖注数 每注奖金

排列3直选 1040元 425注 排列3组选3 0注 346元 排列3组选6 436注 173元 排列5(全国) 52注 100000 元

本期兑奖截止日为2017年2月20日,逾期作弃奖处理。 本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。 更多信息查询:浙江体彩网 http://www.zjiottery.com 2016年12月22日